臺北市立教育大學附設實驗小學
九十七學年度第二學期 英 語 領域
　一年級學生基本課程能力指標與教學單元目標對照表
一年級〈Rainbow版〉   設計者：許月玫 黃珮君
學習領域：英語學習領域    
	分段能力指標
	分年細目

(學力指標)
	教學單元/ 教材內容或活動
	教學目標

	L1-1 能聽辨26個字母
	能聽辨英文13個字母(N-Z)的名稱（letter names）。
	Unit 1 What’s it?

主要句型
· What’s it? It’s a/an ________.
· What’s this? This is a/an ________.
· What’s that? That is a/an ________.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-What’s it?
· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
Unit 2 Is it a duck?
主要句型

· Is it a/an ____?
· Yes, it is.
· No, it isn’t. It’s a/an ______.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing- A cat and a bat.
· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
Unit 3 What color is it?

主要句型

· What color is it? It’s ______.
· Is it _____? Yes, it is.
· No, it isn’t. It’s ______.

教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-Beautiful colors.
· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
Unit 4 I Like my blue bear.
主要句型

· I like my blue bear.
· My bear is blue.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-I Like …

· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
Unit 5 Let’s draw a nose?
主要句型

· Let’s draw a ________.
· This is a/an ____.
· Let’s color.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-Let’s draw a face.
· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
Holiday: Mother’s Day

主要句型

1. Happy Mother’s Day!
2. This flower is for my mom.
教學活動

1. Let’s sing-I LOVE YOU, Mom.

	1.學會運用本課的句型

2.學會本課歌謠
3.學會本課字母字型及字音單字
4.學會本課教室用語

5.學會字母故事小書歌謠

6.知道用英語說出「母親節快樂」並了解其由來



	L1-2 能聽辨英語的語音。
	能聽辨英語子音（N, P, Q, R, S, T, V, W, X, Y, Z）。
	
	

	L1-3 能聽懂低年段所習得的字詞。
	能聽懂課堂中所學字詞的語意(receptive words)，至少10個。
	
	

	L1-4 能聽懂常用的教室用語。
	能聽懂課堂中所學教室用語的語意，至少5句。
	2. 
	

	L1-6 能聽懂低年段所習得的句子。
	能聽懂課堂中所學簡單的句子，至少3句。
	
	

	S1-1能說出26個字母。
	能正確說出13個字母的名稱(N-Z)。

	
	

	
	能依序說出13個字母的名稱(N-Z)。
	
	

	S1-2 能說出低年段所習得的字詞。
	能說出課堂中所學的字詞，至少(productive words)，至少5個。
	
	

	S1-3 能使用常用的教室用語。
	能正確複誦課堂中所學的教室用語。
	
	

	S1-4 能以正確的語調說出英語的句子。
	能正確複誦所聽到句子的語調。
	
	

	R1-1 能辨認印刷體大小寫字母。
	能正確辨認印刷體大、小寫字母N-Z。
	
	

	R1-2 能辨識低年段所習得的字詞。
	1.能藉由圖片的輔助，能正確辨識課堂中所學的字詞及其語意(receptive words)，至少10個。
2.能了解課堂中所學16個字詞及其語意（至少低年段35個應用字詞，請參照臺北市國小建議各年段應用字詞表附錄1）。
	
	

	W1-1 能書寫印刷體大小寫字母。
	能在畫有四（或三）線的行間正確書寫印刷體大小寫字母(A-Z)。
	
	



